

2016KO ABENDUAREN 20EAN, LEHENENGO DEIALDIAN GETXO KIROLAKEK EGINDAKO OHIKO OSOKO BILKURAREN AKTA	ACTA DE LA SESION ORDINARIA CELEBRADA EN PRIMERA CONVOCATORIA POR EL CONSEJO RECTOR, EL DIA 20 DE DICIEMBRE DE 2016
--	--

Alvaro GONZALEZ PEREZ Jn.

<u>BERTARATUTAKO BOKALAK</u>	<u>VOCALES ASISTENTES</u>
------------------------------	---------------------------

ANDRADE AURRECOECHEA, Eduardo jn.
 AMIEVA CLEMENTE, Paula and.
 AMORRORTU MARTINEZ, Iñaki jn.
 ARRAIZA ARAMENDIA, Maite and.
 ARREGI MARTINEZ, Joseba jn.
 CORIA YANGUAS, Elena and.
 COS YAÑEZ, Susana de and.
 EIGUREN ALBERDI, Keltse and.
 ESCALANTE REINA, Teresa and. (en sustitución de José Luis Landa Arteche)
 IBABE BOTELLA, Miguel jn.
 ITURBE MENDILIBAR, Koldo jn.
 ITURRALDE FERNANDEZ, Oier jn.
 PRADA OLLETA, Enrique jn.
 RODRIGUEZ LARRINAGA, Ibon jn.
 SAINZ ROBLES, Santiago jn.
 URIARTE GOROSTIAGA, Ignacio jn.

<u>IDAZKARIA</u>	<u>SECRETARIO</u>
------------------	-------------------

ASTORKITZA MOTA, Juan Ignacio jn.

<u>GONBIDATUTAKO ARDURADUNAK</u>	<u>RESPONSABLES INVITADAS/OS</u>
----------------------------------	----------------------------------

ALONSO BASALDUA, Ainhoa and.

Getxo, bi mila eta hamaseiko abenduaren 20eko 17:00etan, Udaltzaingoako Bilkura Gelan egindako ez ohiko bilkuran, Zuzendaritza Batzordea bildu zen eta goian zerrendatu diren pertsonak bertaratu ziren.

En Getxo, a las 17:00 horas del día 20 de diciembre de dos mil dieciseis se reúne en sesión ordinaria, en la Sala de Reuniones de la Policía Municipal, el Consejo Rector con la asistencia de las personas que arriba se relacionan.

66.- 2016ko AZAROAREN 18ko EZ OHIKO OSOKO BILKURAREN AKTA ONARTZEA, HALA BADAGOKIO

66.- APROBACION, SI PROCEDE, DEL ACTA DEL CONSEJO RECTOR EXTRAORDINARIO DEL 18/11/2016

Aho batez onartu dute 2016/11/18ko akta.

Se aprueba, por unanimidad de las personas presentes, el acta del día 18/11/2016.

67.- 2016ko AZAROAREN 22ko OHIKO OSOKO BILKURAREN AKTA ONARTZEA, HALA BADAGOKIO

67.- APROBACION, SI PROCEDE, DEL ACTA DEL CONSEJO RECTOR ORDINARIO DEL 22/11/2016

Aho batez onartu dute 2016/11/22ko akta.

Se aprueba, por unanimidad de las personas presentes, el acta del día 22/11/2016.

68.- 316/2016 ZK. LEHENDAKARITZA-EBAZPENAREN KONTU EMATEA; HORREN BIDEZ, 7.292,47 EUROKO KREDITUA EGOKITZEA ONARTU DA

68.- DACION DE CUENTA DE LA RESOLUCION DE PRESIDENCIA Nº 316/2016, POR LA QUE SE APRUEBA UNA HABILITACION DE CREDITO DE 7.292,47 EUROS

Lehendakariak jakinarazi du 316/2016 Lehendakaritza Ebazpena Lanbideren kontratazioen ingurukoa dela.

El Presidente comunica que la resolución de presidencia nº 316/2016 está vinculada con las contrataciones de Lanbide.

Alonso andreak azaldu du Lanbideren laguntzekin (2. kapitulua), Getxo Kirolakeko artxiboa digitalizatze

Toma la palabra la Sra. Alonso y explica que con las ayudas de Lanbide, vía capítulo 2, se ha contratado el

programa kontratatu dela; horretarako, Lantegi Batuak kontratatu dute, hots, gizarteratzeko enpresa. Lan hori egiteko pertsona bat hartu da lanaldi osoan.

Bestalde, 1. kapituluaren bitartez, eta Lanbideren bidez, lanaldi erdirako pertsona bat kontratatu da digitalizatzen den dokumentazio osoa kudeaketa dokumentaleko programa batean indexatzeko. Programa CANON enpresan erosi da. Modu horretan, fitxategiko papera kendu eta dokumentazio guztia digitalizatuta egongo da.

Helburu horretarako, Lanbidek 13.000 euroko diru-laguntza eman digu, eta langileen ordainsariak ordaintzeko erabiliko da.

69.- 318/2016 ZK. LEHENDAKARITZA-EBAZPENAREN KONTU EMATEA; HORREN BIDEZ, 6.978,68 EUROKO KREDITUA EGOKITZEA ONARTU DA

Lehendakariak jakinarazi du 318/2016 Ebazpena 2. kapitulutik 4. kapitulura kopuru hori transferitzeko dela. 2016. urtean, kirol diru-laguntzei (bat-batean sortuak) dagokien 3. lerrotik espero zirenak baino eskaera gehiago jaso dira, eta 6.978,68 euro jarri behar izan dira horiei aurre egiteko. Lerro horretan, jasotzen da, lehiaketa medio, igoera-faseari edo jaitsiera-faseari aurre egin behar dioten klubentzako laguntzak, urteko programaren barruan aurreikusi gabe izateagatik.

Modu horretan, erakunderen bat lehen postuan sailkatzen bada eta promozioa egin behar badu, bat-batekoen lerroan sartuko litzateke, parte-hartzearen portzentaje bat baitu, izan igoera-fasean, estatu-mailako txapelketa batean edo antzeko beste batean.

70.- 326/2016 ZK. LEHENDAKARITZA-EBAZPENAREN KONTU EMATEA; HORREN BIDEZ, 313.171,84 EUROKO KREDITUA EGOKITZEA ONARTU DA

Lehendakariak 326 Ebazpenaren berri eman du. Bertan lau kapitulu nagusi daude: 1.- Garagardotegia birgaitzea 108.171,84 euroren truke; 2.- Errugbi/atletismoko zelaia hobetzea. Barrutietako hesiak hobetu behar dira, obrak amaitzean hasiko den parte-hartze prozesurako. Zelaiek hesiarekin itxita egon behar dute, gehienbat belodromoan eta atletismo-pistan haur txikiekin gertatutako gertaera bat ekiditeko. Modu horretan, hesi bat jarri nahi da, instalazioa kontrolatuta izatearren; 3.- hainbat jarduera polikiroldegian, hots, igerilekuen eraikineko hegala margotzea, Gobelako aldagelaren bat konpontzea (bere garaian konpromisoa hartu genuen), oro har, egin beharreko konponketa txikiak.

De Cos andreak galdetu du Andra Mariko polikiroldegiko probalekuan zerbait egin ahal den. Lehendakariak erantzun dio jarduera txikiak egin direla, baina badirudiela laster esku-hartze garrantzitsu bat egingo dela

programa de digitalización del archivo de Getxo Kirolak y para ello, hemos contratado a Lantegi Batuak, que es una empresa de inserción. Que para la realización de este cometido contamos con una persona a jornada completa.

Por otra parte, vía capítulo 1, se ha contratado a través de Lanbide, a una persona a media jornada para indexar toda la documentación que se va digitalizando en un programa de gestión documental, el cual se ha adquirido a la empresa CANON, a fin de ir eliminando el papel del archivo y disponer de toda la documentación digitalizada.

Para este fin, Lanbide nos ha concedido una subvención de 13.000 euros, cuyo destino es la retribución del personal.

69.- DACION DE CUENTA DE LA RESOLUCION DE PRESIDENCIA Nº 318/2016, POR LA QUE SE APRUEBA UNA HABILITACION DE CREDITO DE 6.978,68 EUROS

El Presidente informa que la resolución nº 318/2016 consiste en transferir del capítulo 2 al 4 dicha cantidad, toda vez que en el año 2016, de la línea 3 correspondiente a subvenciones deportivas (sobrevenidas), se han recibido más solicitudes de las esperadas y se han tenido que destinar los 6.978,68 euros para hacer frente a las mismas. Esta línea contempla la ayuda a aquellos clubes que por motivo de competición tienen que abordar una fase de ascenso o una fase descenso, y que no está prevista dentro de su programa anual.

Así, si alguna entidad se clasifica la primera y tiene que hacer una promoción, entraría dentro de la línea de sobrevenidas, que está condicionada a un porcentaje de la participación, ya sea en una fase de ascenso, en un campeonato estatal o similar.

70.- DACION DE CUENTA DE LA RESOLUCION DE PRESIDENCIA Nº 326/2016, POR LA QUE SE APRUEBA UNA HABILITACION DE CREDITO DE 313.171,84 EUROS

El Presidente resume la resolución 326 e informa que consiste en cuatro capítulos principales: 1.- rehabilitación de la cervecera por importe de 108.171,84 euros; 2.- para la mejora del campo de rugby/atletismo siendo básicamente las mejoras los vallados de los recintos de cara al proceso participativo que se va a iniciar cuando finalicen las obras y queremos partir de la base que los campos tienen que estar vallados más que nada para evitar un incidente que se ha tenido en el velódromo y en la pista de atletismo con los niños pequeños, y la previsión es esa, es hacer un vallado para tener un poco de control en la instalación; 3.- actuaciones varias en polideportivo, como por ejemplo se ha pintado el alero del edificio de piscinas; algún vestuario en Gobel que nos comprometimos en su momento, es decir, pequeñas reparaciones que hay que ir afrontando, en general.

La Sra. De Cos pregunta si en el probadero del polideportivo Andra Mari se ha hecho algo, contestando el Presidente que se han hecho pequeñas actuaciones, pero en breve parece que vamos a tener

probalekuan.

De Cos andreak adierazi du arazoak egon direla polikiroldegi horretako liburutegian sartzeko. Lehendakariak erantzun dio atek jartzen aritu direla; 4.- Eta, azkenik, Irisgarritasun Plana; hots, ate irisgarriak jarriko dira. Esate baterako, Faduran, gillotina-ateak jarriko dira gurgil-aulkia erabiltzen duen jendearentzat edo haurrentzako kotxetxoentzat, zaila baita atea batera irekia sartzea. Gobelan, berriz, atek tarterik ez duenez, irekiera automatikoko ate bat jarriko da. Horiek dira lau kapitulu garrantzitsuenak.

Prada jaunak, helburu horietako baten inguruan, zehazki, garagardotegiarekin eta beharbada kirol-klaseekin lotuta ere bai, galdetu du gai horietarako akordiorik baden edo izan al den Zuzendaritza Batzordearen bidez, eta Lehendakariak erantzun dio ez dela beharrezkoa.

Prada jaunak hori aipatu nahi du haren ustez ez datorrelako bat Zuzendaritza Batzordearen atribuzioekin: e) atala.- **Instalazioen eta eman beharreko zerbitzuen inguruko politika orokorra definitzea.** Lehendakariak erantzun dio garagardotegia lehengo lokal bera izango dela, ez dela aldatuko eta helburu bererako erabiltzen jarraituko dela. Soilik konponketa bat egin behar da. Errugbiko zelaiak ere lehengoak izango dira. Inola ere ez da ezer planifikatu eta ezer aldatu.

Prada jaunak esan du zerbitzu hori duela urte asko bertan behera utzi zela, eta talka egiten duela eskumen horrekin. Ulertzen dute ez dela Zuzendaritza Batzordearen akordiorik egon, beharrezkoa ez delako. Lehendakariak erantzun dio funtzioaren gaineko aldaketa bat egon balitz, hots, errugbi-zelaiaren lekuan futbol-zelaiari jarri behar bazuten, Zuzendaritza Batzordera eramango zutela gaia.

Prada jaunak adierazi du zalantza sortzen zitzaizela eta zerbait egonez gero, adieraziko zutela, noski. Lehendakariak esan dio eraikina birgaitzeko erabakia hartu dutela.

Prada jaunak galdetu du zenbat urtez egon den ostalaritza-zerbitzua eman gabe, eta Lehendakariak erantzun dio ez zela ostalaritza, garagardotegia baizik. Ez zen ostalaritzako zerbitzu esplizito bat, Fadurako kirol-zentroko zati bat zen, are gehiago, futbol-zelariaren zatia.

Prada jaunak adierazi du ez dakiela zer esan, garagardotegi/ostalaritza zerbitzua ematen du, ostalaritzarako izan gabe. Lehendakariak berriro esan dio garagardotegi bezala ez zuela helburu esplizitorik.

Amieva andreak adierazi du ez dela erabili kirol-zentroaren zati bezala, eta Lehendakariak erantzun dio erabiltzen zela futbol-zelaiako atsedeneko zatiaren parte bezala.

Prada jaunak uste du orain oinarri gehiago ematen ari zaiola. Ostalaritza-zerbitzu bezala erabiltzeko ez bazen, orain ostalaritza-zerbitzua eman behar zaio? Lehendakariak ezetz erantzun dio, ez duela hori esan; soilik esan du diru horren xede bakarra eraikina birgaitzea dela. Gero egingo dena, Zuzendaritza Batzordean jorratu

una intervención importante en el carrojo.

La Sra. De Cos manifiesta que han existido problemas para entrar en la biblioteca del mismo polideportivo, contestando el Presidente que el motivo es que han estado instalando las puertas; 4.- y, por último, el Plan de Accesibilidad, que básicamente va a consistir en colocar puertas accesibles, por ejemplo en Fadura se van a colocar puertas de guillotina para la gente que utiliza silla de ruedas o carritos de niños; es difícil entrar abriendo la puerta a la vez, y en Gobela, como la puerta no tiene hueco, irá una puerta con otro sistema con apertura automática y éstos son los cuatro capítulos importantes.

El Sr. Prada en relación con alguno de estos destinos, en concreto el de la cervecera y quizás también el de las clases deportivas, pregunta si existe o ha existido acuerdo via Consejo Rector para estos asuntos contestando el Presidente que no es necesario.

El Sr. Prada lo comenta porque entiende que colisiona con las atribuciones del Consejo Rector, apartado e).- **Definir la política general de las instalaciones y servicios a prestar**, contestando el Presidente que la cervecera va a ser el mismo local que era, no va a cambiar y su destino va a seguir siendo el mismo; únicamente se va a afrontar una reparación, los campos de rugby van a ser los mismo; en ningún caso, ni se planifica ni se cambia nada.

El Sr. Prada dice que es un servicio que se ha dejado de prestar durante muchos años y entendemos que colisiona con esa competencia y entendemos que no ha habido un acuerdo del Consejo Rector por entender que no es necesario, ratificándolo el Presidente y diciendo que si en cualquier caso hubiera un cambio de función, es decir, cambiáramos el campo de rugby a un campo de fútbol se trasladaría al Consejo Rector.

El Sr. Prada señala que les generaba alguna duda y bueno si hay alguna cuestión ya se comentaría, indicando el Presidente que la decisión ha sido de rehabilitación del edificio.

El Sr. Prada pregunta cuantos años ha estado sin dar servicio de hostelería, respondiendo el Presidente que su destino no era la hostelería, cuando era cervecera no era un servicio explícito de hostelería, era una parte del centro deportivo de Fadura, es más era parte del campo de fútbol.

El Sr. Prada dice estar perplejo, pues una cervecera que da un servicio como cervecera/hostelería sin ser destinado a hostelería.....; el Presidente vuelve a repetir que no tenía un destino explícito como cervecera.

La Sra. Amieva participa que no se ha utilizado como parte del centro deportivo, contestando el Presidente que si se utilizaba como el centro de la parte de recreo del campo de fútbol.

El Sr. Prada cree que ahora le está dando más fundamentos, si no tenía un destino como servicio hostelero ¿ahora se le va a dar un servicio hostelero? contestando el Presidente que no, que no ha dicho eso, ha dicho exclusivamente que el único fin de este dinero es rehabilitar el edificio, lo que se vaya hacer

behar bada, jorratuko da. Eraikina erre egin zen.

Prada jaunak galdetu du konexiorik izango al duen parte-hartze prozesuarekin, eta Lehendakariak erantzun dio parte-hartze prozesuaren barnean garagardotegirako puntu espezifiko dagoela; gainera, uste du, prozesua arintzen ahalegindu behar zutela kendu beharreko fibrozementuzko estalki batzuk izateagatik. Zuzendaritza Batzordeak edo Getxo Kirolakeko Lehendakariak esan dezakeena alde batera utzita, une honetan ken daitezkeen substantziak edo elementuak kentzeko gunean bete beharreko legedia osoa bete behar da, eta, hortik aurrera, parte-hartzeko prozesuaren esku utziko da, baina helburu nagusia da eraikina lehen zegoen bezala birgaitzea, eta, hortik aurrera, parte hartzeko prozesuak erabaki beharko du zer egin nahi den.

Prada jaunak eraikinaren aseguruaren ordainketaren inguruan galdetu du. Lehendakariak esan du arkitektoa lanean hasi berria dela, eta lehen eginkizunetarikoa bat aseguruarekin negoziatzea izan duela. 130.000 euro inguruko proposamena egin du, eta Getxo Kirolakeko 190.000 euro inguru izango dela uste du. Beraz, negoziatzen ari dira, eta akordioaren zain daude.

De Cos andreak galdetu du zer den fibrozementua, eta Lehendakariak erantzun dio amiantoa dela.

71.- 2017 URTERAKO GETXO KIROLAK TEA-N ZERBITZUAK EMATEAGATIK ETA KIROL ETA KULTUR JARDUERAK EGITEAGATIK SORTUTAKO TASA ARAUTZEN DUEN ORDENANTZA FISKALAREN ALDAKETARAKO OGASUNEO BATZORDERA BIDERATZEKO AKORDIO PROPOSAMENA

Lehendakari jaunak esan du informazioa bidali dutela eta GUK taldearen bidez iritsitako zehaztapen batzuk egingo dituztela:

1.- Hobarrien taulan berdinaren ikurra sartzea.

2.- 5. eta 6. artikuluetako erredakzioa zabaltzea; hau da, "TEA Los Chopos etorbidea z/g)" esaldiaren lekuan honako hau jartzea: "zuzenbidez onartutako edozein bide edo lekuren bitartez".

Alonso andreak adierazi du aukera hori zehaztu behar dela 5. eta 6. artikuluetan.

Ibabe jaunak adierazi du aurkako botoa emango dutela; izan ere, dagoeneko hori egiten ari dira Udalean. Pasa den hilean, Musika Eskolan ematen zuen bekak erraztu/zabalduko zirela, eta familia ugariak kaltetzen ari dira, eta une horretara bitarte zituzten laguntzak kendu zaizkie.

Salbuespen hori eginda, puntu hau bozkatu dute, eta emaitza ondorengo izan da:

Aldeko botoak: 8 (EAJ/PNV – PSE/EE)
Abstentzioak: 6 (EH BILDU – GUK – C's)
3 (PP)

Horrenbestez, proposamena ONARTU da, eta akta honi

luego..., si tiene que venir al Consejo Rector vendrá, es el edificio que se quemó.

El Sr. Prada pregunta si tendrá sus conexiones con el proceso participativo, a lo que contesta el Presidente que dentro del proceso participativo hay un punto específico para la cervecera y además creo que se iba a intentar acelerar el proceso porque hay unas cubiertas de fibrocemento que hay que retirar, y fuera aparte de lo que diga el Consejo Rector o el Presidente Getxo Kirolak, es decir hay que cumplir toda la legalidad que hay que ejercer en el espacio de retirada de aquellas sustancias u elementos que en este momento se pueden retirar, y a partir de ahí, se someterá a participación, pero el objeto básico es rehabilitar el edificio como estaba y a partir de ahí, que decida el proceso de participación lo que se quiera hacer con él.

El Sr. Prada en cuanto al abono por parte del seguro del edificio, el Presidente informa que con la reciente reincorporación de la arquitecta, una de las primeras cuestiones de las que se ha encargado ha sido negociar con el seguro, habiéndonos realizado una propuesta en torno a 130.000 euros y Getxo Kirolak estima 190.000, estando en la negociación y a la espera de llegar a un acuerdo.

La Sra. De Cos pregunta ¿qué es el fibrocemento?, a lo que el Presidente responde que es amianto.

71.- PROPUESTA DE ACUERDO PARA ELEVAR A LA COMISION DE HACIENDA DEL AYUNTAMIENTO DE GETXO, LA MODIFICACION DE LA ORDENANZA FISCAL REGULADORA SDE LA TASA PARA LA RPESTAICON DSE SERVICIOS YR EALIZACION DE ACTIVIDADES DEPORTIVA Y CULTURAS DEL OAL GETXO KIROLA AÑO 2017

El Sr. Presidente participa que se ha enviado la información y se harán unas serie de precisiones que ha llegado a través GUK y que son:

1.- Incluir el signo de igual en la tabla de bonificaciones.

2.- Ampliar la redacción de los arts. 5 y 6 que hacen referencia a "el O.A.L. Avda. Los Chopos, s/n", en los siguientes términos "o por cualquier de los medios o lugares admitidos en derecho".

La Sra. Alonso indica que supone precisar esa opción en el artículo 5 y 6

El Sr. Ibabe manifiesta que van a votar en contra por considerar que se esta haciendo ya eso en el Ayuntamiento basado en el mes pasado en la Escuela de Musica era como favorecer/ampliar las becas, se está perjudicando a las familias numerosas y se les suprime las ayudas que tenían hasta este momento.

Hecha esta salvedad se somete a votación este punto y da el siguiente resultado.

Votos a favor: 8 (EAJ/PNV – PSE/EE)
Abstenciones: 6 (EH BILDU – GUK – C's)
En contra: 3 (PP)

Queda, por tanto, APROBADA la propuesta que se

erantsi zaio.

INFORMAZIO OROKORRA

1.- ASTEBURUKO KIROL-SAIOAK

Lehendakariak asteburu honetan egingo diren ekitaldien berri eman du: abenduaren 24an, 12:00etan, Ereagatik Portu Zaharrera bitarteko ibilbidea, eta abenduren 25ean, Itxas Argia lasterketa, 10:00ak edo 11:00ak aldera.

Era berean, datorren asteburuari begira, badirudi 1. San Silvestre lasterketa egingo dela, baina oraindik ez dago ziur.

2.- ANDRA MARIKO PROBALEKUA

De Cos andreak adierazi du pasa den asteburuan, probalekuan, patinatzaile bat entrenatzen ibili dela eta musika oso altu jarrita zegoela; ondorioz, ezinezkoa zen liburutegian ikastea zarata handiarengatik. Gainera, ia esan zieten musikak galarazten bazien etxera joateko. Liburutegi gehiago ez daudenez, patinatzaileak Faduran entrenatzerik ez zuen galdetu du.

Lehendakariak esan du kexa idatziz jaso dutela eta patinaje klubari horren berri eman diotela. Egia da kirolgune bat gairela eta ikasten ari diren pertsonen egoeretara egokitu behar dutela. De Cos andreak galdetu du Faduran entrenatzerik ez al duen, eta Lehendakariak erantzun dio, ziur aski, han badago, Faduran ezin duelako egon izango dela.

GALDE-ESKEAK

Rodriguez jaunak bi galdera egin nahi ditu: bat, URAREN obrak epe barruan egiten ari diren eta noiz bukatuko diren; eta bi, Bolueko 1 eta 2 aldagelak URAREN erantzunaren zain ote dauden. Erantzuteko bi hilabete zituen, eta bi hilabete pasa dira, eta zertan geratu diren jakin nahi du.

Arregi jaunak lehen galdera erantzun du. Ez daki zer gertatuko den abenduko aste honetan zehar, baina, aurreikuspenen arabera, zubiko oinezkoen zona berria 2017ko otsailerako amaitu nahi dute.

Bigarren galderari dagokionez, Lehendakariak esan du Bolueko 1 eta 2 aldagelen inguruan URAREN erantzuna jaso dutela, eta obra egin dezakegula. Proiektua egiteko agindua emanda dago eta aldageletako moduluen moldeak ere bai. Espero dute Gabonak amaitzean instalatzen hastea, eta, badirudi azkenean emakumeentzako aldagelak izango dituztela.

Iturralde jaunak adierazi du kexaren bat izan dela Gobela Polikiroldegiko uraren tenperaturaren inguruan. Lehendakariak erantzun dio beti erantzun bera ematen duela, kexak ez baitira tenperaturari buruzkoak, uraren tenperatura zenbatekoa den adierazten duen kartel handi bat jarrita baitago. Orain, sentsazio termikoa da, baina sentsazio termikoaren aurka ezin da ezer egin. Ematen du hotza egiten duela, baina tenperatura 27,8 graduko da. Legeak 28°-ko muga ezartzen du, eta hori ezin da gainditu. Egia da azaroan, adibidez, euri asko ez egin arren, hotza

une a la presente acta.

INFORMACION GENERAL

1.- EVENTOS DEPORTIVOS FIN DE SEMANA

El Presidente comenta los eventos que se van a celebrar este fin de semana, como son el día 24 de diciembre a las 12.00 horas la Travesía de Ereaga al Puerto Viejo y el domingo 25 de diciembre la Carrera Itxas Argia, sobre las 10 u 11 horas.

Asimismo, para el próximo fin de semana, parece que puede celebrarse la 1º San Silvestre, pero todavía es duda.

2.- PROBADERO ANDRA MARI

La Sra. De Cos comenta que el pasado fin de semana en el probadero ha estado entrenando una patinadora y la música estaba muy alta, con lo cual era imposible estudiar en la biblioteca debido al excesivo ruido y casi les dijeron que si les molestaba se fueran a su casa, y dado que no hay más bibliotecas pregunta si la patinadora no podría haber entrenado en Fadura.

El Presidente participa que se ha recibido la queja por escrito y la misma se ha trasladado al club de patinaje, y es cierto que no dejamos de ser un centro deportivo y las personas que están estudiando tienen que adaptarse a las circunstancias, y la Sra. De Cos pregunta si no podría entrenar en Fadura, contestándole el Presidente que, probablemente, si está allí, es porque no puede estar en Fadura.

RUEGOS Y PREGUNTAS

El Sr. Rodriguez quiere hacer dos preguntas, una, si las obras de URA van en plazo y en qué fecha van a terminar y otra, si los vestuarios de Bolue 1 y 2 están a la espera de una respuesta de URA, que tenía dos meses para responder y han pasado los dos meses y quiere conocer en qué ha quedado.

El Sr. Arregi responde a la primera pregunta, y dice que no sabe que va a ocurrir durante esta semana de diciembre pero las previsiones son que la nueva zona peatonal del puente quieren terminarla para febrero de 2017.

En cuanto a la segunda pregunta, el Presidente informa que sobre vestuarios de Bolue 1 y 2 se ha recibido contestación de URA y nos dice que podemos ejecutar la obra; el proyecto está encargado y están encargados los moldes de los módulos de vestuarios y esperamos que en cuanto finalice la navidad comenzaran a instalarlos y parece que por fin vamos a tener vestuarios femeninos.

El Sr. Iturralde señala que les consta que ha llegado alguna queja sobre la temperatura del agua del Polideportivo Gobela, respondiendo el Presidente que siempre contesta lo mismo ya que las quejas no son de temperatura porque existe un cartel grande donde figura la temperatura del agua. Ahora es la sensación térmica, pero contra la sensación térmica no puede hacer nada. La sensación es que hay frío pero la temperatura es de 27,8ª y existe un límite legal que es 28º que no se puede superar y sí es cierto que en

egin zuela, eta arropa kentzean eta igerilekuan sartzean hotza egiten duela ematen duela, baina uraren tenperatura display-ean jarrita daago; gainera, display-ean ezarri zen ur hotzaren gaineko kexak saihestegatik.

Prada jaunak azken galdera bat egin nahi du garagardotegia birgaitzearen diruari dagokionean. Nolabait aurreratu egiten da, eta gero aseguruak kobratzen denean,... Lehendakariak erantzun dio aseguruak ematen duenari gehituko zaiola; alegia, fibrozementua kentzeko proiektua egin behar da, eraisteko proiektua eta eraitsi.

Prada jaunak galdetu du kalkulaturako 190.000 euroren barruan al dagoen, eta Lehendakariak ezetz esan dio. 190.000 euroko kalkulua egin du gure arkitektoak, eraikinean erretakoa; hots, kaltea gehitu du. Beste gauza bat da egin egin nahi dena, gehiago baita.

Amieva andreak Gobelako aldagelen garbitasuna aipatu nahi izan du. Bi kexa egon dira, zikinkeriatatik; Faduran, aldiz, ez da kexarik egon. Lehendakariak erantzun dio enpresa berria hasi dela azaroaren 1etik aurrera, eta egokitze-fasean aurkitzen dela. Hala eta guztiz ere, egia da aurreko kontratuaren inguruan kexak egon direla, baina ez idatziz, eta kexaren bat izanez gero, horren berri ematea eskertuko luke. Amieva andreak adierazi du kexak ziur aski aurreko zerbitzuaren ingurukoak izango zirela.

Jorrazteko gai gehiagorik ez dagoenez, akta honen goiburuan adierazitako eguneko 17:20ean amaitu da bilkura.

Lehendakaria / El Presidente



épocas como noviembre que no ha llovido mucho pero ha hecho frío, cuando te quitas la ropa y entras en la piscina hay sensación de frío pero la temperatura del agua esta puesta en el display y se puso en el display para evitar las quejas por agua fría.

El Sr. Prada quiere hacer una última pregunta sobre el dinero para la rehabilitación de la cervecera se adelanta de una manera y luego cuando se cobra el seguro..., contestando el Presidente que se va a sumar a lo que dé el seguro, esto es: hay que hacer un proyecto para retirada del fibrocemento, un proyecto de demolición, hacer la demolición.

El Sr. Prada pregunta si está dentro de los 190.000 euros estimados, diciendo el Presidente que no, que los 190.000 euros es lo que ha valorado nuestra Arquitecta lo que se quemó del edificio, es decir suma el daño, otro tema es lo que se pretende hacer actualmente, que es más.

La Sra. Amieva se interesa por el tema de la limpieza de los vestuarios de Gobela dado que le han llegado un par de quejas de suciedad que en cambio en Fadura no se ha dado, a lo cual responde el Presidente que se ha cambiado de empresa a partir del 1 de noviembre, que es cuando comenzó el contrato la nueva empresa y supone que están en fase de adaptación; ahora bien, si es verdad que se han tenido quejas del anterior contrato pero no por escrito y si os agradecería que sí teneis alguna queja lo comunicarais. La Sra. Amieva indica que seguramente estaban relacionadas las quejas con el servicio anterior.

Sin más asuntos que tratar, se levanta la sesión a las 17:20 horas del día mencionado en el encabezamiento de la presente acta.

Idazkaria / El Secretario